Veröffentlichungsmodus von Dissertationen, 
Fortführung der Wissenschaftlichen Berichte des IMK 

· Die Doktorandinnen und Doktoranden sind weiterhin verpflichtet 20 gedruckte Exemplare ihrer Dissertation im Layout der „Wissenschaftlichen Berichte des IMK“ zu produzieren. Davon behält der Universitätsverlag (KIT Scientific Publishing) 4 Exemplare, 11 Exemplare gehen an das Institut und 5 Exemplare verbleiben beim Doktoranden, der Doktorandin.

· Das Institut gewährt einen Druckkostenzuschuss von i.A. 600 EUR pro Dissertation. Über höhere Zuschüsse ist im Einzelfall mit dem Doktorvater zu sprechen.

· Die seit ca. 2008 nicht mehr gedruckt erschienenen Dissertationen werden als „Wissenschaftliche Berichte des IMK“ nachproduziert. M. Kunz wird gebeten, eine Liste der fehlenden Dissertationen aufzustellen und die jeweiligen Doktoranden bzw. Doktorväter zu bitten, den Druck der Arbeiten in die Wege zu leiten.
· Zukünftig ist weiterhin M. Kunz für das Erscheinen der „Wissenschaftlichen Berichte des IMK“ zuständig. Er ist vor Erteilung eines Druckauftrags für die „Wissenschaftlichen Berichte“ zu informieren.  
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